
Witam i przesyłam materiał na wtorek- 21.04.2020r. Pozdrawiam.

Temat: Mój dobry i zły dzień.
Edukacja polonistyczna 
- Podaj kilka przykładów sytuacji, które wywołują dobry nastrój oraz podaj przykład niemiłego zdarzenia, które dobrze się skończyło ( rozmowa z mamą lub innym domownikiem).
- Przeczytaj dwa razy wiersz M. Bartkowicza „Czemu, wróbelku?”(podręcznik str. 59) i ustnie udziel odpowiedzi na pytania 1, 2, 3 dotyczące wiersza. (lub jeśli chcesz zapisz w zeszycie pod lekcją).
- Przepisz do zeszytu:
Optymista - pozytywnie patrzy w przyszłość, wierzy we własne możliwości i potrafi cieszyć się z sukcesów innych, jest szczęśliwy, łatwiej realizuje marzenia.
Pesymista - to osoba, która ma negatywny stosunek do świata, a jego życiu towarzyszy nieustanny lęk, który związany jest z tworzeniem czarnych scenariuszy na temat przyszłych zdarzeń.
- Wykonaj zadania 1– 2 str. 66 ćw. ed. polonistyczna.
 - Sztuka pisania - opowiadanie.
-Przepisz do zeszytu:
Opowiadanie to opowiedziana słowami lub zapisana zdaniami historyjka lub przygoda. Opowiadanie składa się z trzech części:
Wstęp - kiedy i gdzie  to się stało? –krótkie przedstawienie sytuacji.
Rozwinięcie -  co się wydarzyło?   – opisanie całego zdarzenia lub przygody, po kolei                        z zachowaniem ciągu przyczynowo – skutkowego (czyli następne wydarzenie musi wynikać                  z wcześniejszego), jest to najdłuższa część opowiadania.
Zakończenie - jak to się skończyło – krótkie podsumowanie sytuacji.
Podczas pisania opowiadania każdą część należy rozpoczynać od nowej linii i od akapitu (wcięcie w pierwszej linii tekstu).
- Wykonaj zad. 1 str. 60 podręcznik ed. polonistyczna. Opowiedz przygodę Helenki, korzystając z zapisanych obok wyrazów. Używaj również słownictwa określającego czas i następstwa czasowe, np.: pewnego dnia, w środę rano, najpierw, następnie, potem, po chwili, później, na koniec.
- W zeszycie do edukacji polonistycznej zapisz tytuł opowiadania „Przygoda Helenki”                     i  napisz krótkie opowiadanie na podstawie historyjki obrazkowej.
Edukacja matematyczna
- Wykonaj zadania „Pomyślę i rozwiążę”, str.40- ćwiczenia oraz  ustnie zad. 1 – 3 str. 27 podręcznik ed. matematyczna.
- Wykonaj w zeszycie do matematyki zad. 4 – 5 str. 27 podręcznik ed. matematyczna.


